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Про погодження наказу МВС

Міністерство внутрішніх справ України надсилає на погодження наказ
Міністерства внутрішніх справ України від 16 червня 2020 року № 459 «Про
затвердження Змін до Інструкції про порядок виготовлення, придбання,
зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної,
холодної і охолощеної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу
патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями
метальними снарядами несмертельної дії, та патронів до них, а також
боєприпасів до зброї, основних частин зброї та вибухових матеріалів» (далі –
наказ МВС).

Проєкт наказу був опублікований на офіційному сайті МВС:
https://mvs.gov.ua/ua/pages/Povidomlennya_pro_oprilyudnennya_proktu_nakazu_M
VS_Pro_zatverdzhennya_Zmin_do_Instrukcii_pro_poryadok_vigotovlennya_pridban
nya_zberigannya_obliku_perevezennya_ta_vikoristannya_vognepalnoi_pnevmatichn
oi_holodnoi_i_oholoshchenoi_zbroi_.htm.

Просимо розглянути наказ МВС в найкоротший строк та в разі
відсутності зауважень погодити його в установленому порядку.

Додатки: 1. Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 16 травня
2020 року № 459 з додатком на 11 арк. в 1 прим.

2. Пояснювальна записка на 5 арк. в 1 прим.
3. Аналіз регуляторного впливу на 10 арк. в 1 прим.
4. Копія повідомлення про оприлюднення наказу на 1 арк. в 1 прим.

Перший заступник Міністра Сергій ЯРОВИЙ

Олена Золотарьова 254 93 51
МВС України
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                                       ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА 

до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 16 червня                   

2020 року № 459 «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок 

виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та 

використання вогнепальної, пневматичної, холодної і охолощеної зброї, 

пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених 

гумовими чи аналогічними за своїми властивостями метальними 

снарядами несмертельної дії, та патронів до них, а також боєприпасів до 

зброї, основних частин зброї та вибухових матеріалів» 

 

1. Резюме 

Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 16 червня 2020 року                

№ 459 «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок виготовлення, 

придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, 

пневматичної, холодної і охолощеної зброї, пристроїв вітчизняного 

виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за 

своїми властивостями метальними снарядами несмертельної дії, та патронів до 

них, а також боєприпасів до зброї, основних частин зброї та вибухових 

матеріалів» (далі – наказ МВС) розроблено з метою спрощення й оптимізації 

дозвільних процедур у сфері дозвільної системи органів внутрішніх справ та 

приведення нормативно-правового акта Міністерства внутрішніх справ України 

з питань діяльності Національної поліції України у відповідність до 

законодавства України. 

 

2. Проблема, яка потребує розв’язання  

В Інструкції про порядок виготовлення, придбання, зберігання, обліку, 

перевезення та використання вогнепальної, пневматичної, холодної і 

охолощеної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, 

споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями метальними 

снарядами несмертельної дії, та патронів до них, а також боєприпасів до зброї, 

основних частин зброї та вибухових матеріалів, затверджена наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 21 серпня 1998 року № 622, 
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зареєстрована в Міністерстві юстиції України 07 жовтня 1998 року за                        

№ 637/3077 (із змінами) не передбачено можливості отримання громадянами 

України, яким видано паспорт громадянина України з безконтактним 

електронним носієм, усіх видів дозволів на право придбання зброї, чим 

безпідставно обмежено їх конституційні права на набуття права власності на 

окремі види майна. Крім того Інструкцією не визначено перелік документів та 

порядок оформлення дозволу громадянам України для вивезення належної їм 

мисливської зброї за межі України з метою полювання тощо. 

 

3. Суть проєкту акта 

Реалізація наказу МВС дозволить забезпечити спрощення реалізації 

наданих законодавством України прав громадян у сфері дозвільної системи 

органів внутрішніх справ, а також привести нормативно-правовий акт 

Міністерства внутрішніх справ України з питань діяльності Національної 

поліції України у відповідність до законодавства України. 

 

4. Вплив на бюджет 

Реалізація наказу МВС не потребуватиме додаткового фінансування з 

державного чи місцевого бюджетів. 

 

5. Позиція заінтересованих сторін 

За предметом правового регулювання наказ МВС не потребує 

консультацій із заінтересованими сторонами, у зв’язку з чим до пояснювальної 

записки не додаються результати таких консультацій та прогноз впливу 

реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін. 

Наказ МВС не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, у 

зв’язку з чим не зазначається позиція відповідних заінтересованих сторін. 
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Наказ МВС не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності 

та на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і 

технологій не надсилався. 

Наказ МВС не потребує проведення консультацій з громадськістю, у 

зв’язку з чим не виносився на громадське обговорення відповідно до 

вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування 

та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996. 

 

6. Прогноз впливу 

За предметом правового регулювання наказ МВС не матиме впливу на 

ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів     

господарювання, громадян і держави, розвиток регіонів, підвищення чи 

зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості 

населення, громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я 

населення або його окремих груп, екологію та навколишнє природне 

середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного 

повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші 

суспільні відносини. 

 

7. Позиція заінтересованих органів 

        Наказ МВС погоджено Національною поліцію України. 

Наказ МВС погоджено Державною регуляторною службою України. 

 

8. Ризики та обмеження 

У наказі МВС немає положень, що стосуються прав та свобод, 

гарантованих Конвецією про захист прав людини і основоположних свобод, 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-2010-%D0%BF#n30
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-2010-%D0%BF#n30
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містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються 

інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації наказу.  

Згідно з пунктом 10 Загального положення про юридичну службу 

Міністерства, іншого органу виконавчої влади, державного підприємства, 

установи та організації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 26 листопада 2008 року № 1040, пункту 14 Порядку проведення гендерно-

правової експертизи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 28 листопада 2018 року № 977, пункту 3 Порядку проведення органами 

виконавчої влади антидискримінаційної експертизи проектів нормативно-

правових актів,  затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

30 січня 2013 року № 61, Департамент юридичного забезпечення МВС провів 

експертизу наказу МВС та підготував відповідні юридичний, гендерно-

правовий та антидискримінаційний висновки про те, що нормативно-правовий 

акт: 

розроблений за необхідності правового регулювання управлінської 

діяльності та в межах повноважень суб’єкта нормотворення, відповідає 

положенням Конституції України, актам законодавства, узгоджується з 

нормативно-правовими актами такої самої юридичної сили, у тому числі 

зареєстрованими в Міністерстві юстиції України, а також не містить правових 

колізій та норм, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень; 

не має положень, які не відповідають принципу забезпечення рівних прав 

та можливостей жінок і чоловіків;  

не має положень, які містять ознаки дискримінації.  

Наказ МВС не потребує проведення громадської антикорупційної та 

антидискримінаційної експертиз. 

Наказ МВС не передбачає надання державної допомоги суб’єктам 

господарювання, підтримку суб’єктів господарювання чи звільнення від 

обов’язку повідомлення про нову державну допомогу. Відповідно дія Закону 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/61-2013-%D0%BF#n10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/61-2013-%D0%BF#n10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/61-2013-%D0%BF#n10
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України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється 

на положення наказу МВС. У зв’язку з викладеним вище відповідне рішення 

Антимонопольного комітету України не потребується.  

Наказ МВС не стосується питань інформатизації, електронного 

урядування, формування і використання національних електронних 

інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної 

демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку та не 

потребує висновку Міністерства цифрової трансформації України про 

проведення цифрової експертизи. 

 

9. Підстава розроблення проєкту акта 

Наказ МВС розроблено відповідно до статті 23 Закону України  

«Про Національну поліцію», підпункту 1 пункту 4 Положення про Національну 

поліцію, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 

2015 року № 877.  

  

 

Перший заступник Міністра  

внутрішніх справ України                                                          Сергій ЯРОВИЙ 

 

16 червня 2020 року 



Повідомлення про оприлюднення проєкту наказу МВС «Про затвердження 

Змін до Інструкції про порядок виготовлення, придбання, зберігання, 

обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної, холодної 

і охолощеної зброї ...» 

 

Відповідно до статей 9, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень та 

пропозицій від юридичних та фізичних осіб, їх об’єднань Міністерство 

внутрішніх справ України повідомляє про оприлюднення на офіційному вебсайті 

Міністерства внутрішніх справ України (www.mvs.gov.ua) проєкту наказу 

Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження Змін до Інструкції 

про порядок виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та 

використання вогнепальної, пневматичної, холодної і охолощеної зброї, 

пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених 

гумовими чи аналогічними за своїми властивостями метальними снарядами 

несмертельної дії, та патронів до них, а також боєприпасів до зброї, основних 

частин зброї та вибухових матеріалів». 

 

Головним розробником проєкту регуляторного акта є Міністерство внутрішніх 

справ України. 

 

Проєкт наказу МВС розроблено з метою спрощення й оптимізації процедур у 

сфері дозвільної системи органів внутрішніх справ, а саме передбачено 

можливість отримання громадянами України, яким видано паспорт громадянина 

України з безконтактним електронним носієм усіх видів дозволів на право 

придбання зброї та визначено перелік документів і порядок оформлення дозволу 

громадянам України для вивезення належної їм мисливської зброї за межі 

України з метою полювання тощо. 

 

Зауваження та пропозиції до проєкту регуляторного акта приймаються від 

фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань протягом одного місяця з дня 

оприлюднення (14.07.2020) у письмовому або електронному вигляді за адресою: 

вул. Богомольця, 10, м. Київ,  01601, або на електронну 

адресу: public_bezpeka@mvs.gov.ua; тел.: 254-77-01 (Богдан Андрій 

Володимирович). 

 Наказ 

 Додаток 

 Аналіз регуляторного впливу 

 Зміни 

https://mvs.gov.ua/ua/pages/Povidomlennya_pro_oprilyudnennya_proktu_nakazu_
MVS_Pro_zatverdzhennya_Zmin_do_Instrukcii_pro_poryadok_vigotovlennya_pridba
nnya_zberigannya_obliku_perevezennya_ta_vikoristannya_vognepalnoi_pnevmatic
hnoi_holodnoi_i_oholoshchenoi_zbroi_.htm. 

 

https://mvs.gov.ua/upload/file/nakaz_03_04_(1).doc
https://mvs.gov.ua/upload/file/dodatok_24_do_622.docx
https://mvs.gov.ua/upload/file/anal_z_regul_vplivu.doc
https://mvs.gov.ua/upload/file/zm_ni_(1).docx
https://mvs.gov.ua/ua/pages/Povidomlennya_pro_oprilyudnennya_proktu_nakazu_MVS_Pro_zatverdzhennya_Zmin_do_Instrukcii_pro_poryadok_vigotovlennya_pridbannya_zberigannya_obliku_perevezennya_ta_vikoristannya_vognepalnoi_pnevmatichnoi_holodnoi_i_oholoshchenoi_zbroi_.htm
https://mvs.gov.ua/ua/pages/Povidomlennya_pro_oprilyudnennya_proktu_nakazu_MVS_Pro_zatverdzhennya_Zmin_do_Instrukcii_pro_poryadok_vigotovlennya_pridbannya_zberigannya_obliku_perevezennya_ta_vikoristannya_vognepalnoi_pnevmatichnoi_holodnoi_i_oholoshchenoi_zbroi_.htm
https://mvs.gov.ua/ua/pages/Povidomlennya_pro_oprilyudnennya_proktu_nakazu_MVS_Pro_zatverdzhennya_Zmin_do_Instrukcii_pro_poryadok_vigotovlennya_pridbannya_zberigannya_obliku_perevezennya_ta_vikoristannya_vognepalnoi_pnevmatichnoi_holodnoi_i_oholoshchenoi_zbroi_.htm
https://mvs.gov.ua/ua/pages/Povidomlennya_pro_oprilyudnennya_proktu_nakazu_MVS_Pro_zatverdzhennya_Zmin_do_Instrukcii_pro_poryadok_vigotovlennya_pridbannya_zberigannya_obliku_perevezennya_ta_vikoristannya_vognepalnoi_pnevmatichnoi_holodnoi_i_oholoshchenoi_zbroi_.htm










































Додаток 24 

до Інструкції про порядок виготовлення, придбання, зберігання, 

обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної і 

холодної зброї, а також боєприпасів до зброї та вибухових матеріалів 

(п. 12.5 глави 12) 

 

 

КНИГА ОБЛІКУ  

холодної зброї – мисливських ножів  
__________________________________________  

(найменування магазину, місцезнаходження) 

 

№ 

 з/п 

Прізвище, власне ім’я, по 

батькові покупця холодної 

зброї – мисливського ножа 

Місце проживання, 

телефон покупця холодної 

зброї – мисливського ножа 

Марка, 

заводський номер 

(за наявності) 

холодної зброї – 

мисливського 

ножа 

Дата реалізації 

холодної зброї‒

мисливського 

ножа 

Дата дозволу на 

право зберігання 

та носіння 

мисливської 

вогнепальної зброї 

Термін дії дозволу 

на право зберігання 

та носіння 

мисливської 

вогнепальної зброї 

1 2 3 4 5 6 7 

 

 

 

 


	Повідомлення про оприлюднення проєкту наказу МВС «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної, холодної і охолощеної зброї ...»

